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Q1 How do you feel about sidewalks along Riverview Drive?
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Think they are
needed

Think they are
only needed ...

Think they are
of no...
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Think they are needed

Think they are only needed on one side of the street

Think they are of no importance
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40.85% 29
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Q2 Do you feel sidewalks would be beneficial for access to Riverview
Park?
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Yes, definitely

Somewhat
beneficial

Of no benefit
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Yes, definitely
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Q3 How important is on-street parking along Riverview Drive?
Answered: 70 Skipped: 2
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Very important

Somewhat
important

Of no
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Very important
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Q4 How important are bike facilities (bike lanes) along Riverview Drive?
Answered: 70 Skipped: 2
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Very important
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important

Of no
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
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24.29% 17

54.29% 38

21.43% 15

Q5 Do you feel street drainage is currently adequate along Riverview
Drive?

Answered: 70 Skipped: 2
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Yes, street
drainage is...

Some
improvement ...

Improvements
to street...
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Yes, street drainage is currently adequate

Some improvement to street drainage is needed

Improvements to street drainage are definitely needed
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88.73% 63

9.86% 7
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Q6 Is the current street surface in need of repair?
Answered: 71 Skipped: 1
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Yes, the
surface is i...

Only minor
repairs are...

No repairs are
needed
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Yes, the surface is in poor condition and needs repair

Only minor repairs are needed at this time

No repairs are needed
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Q7 Travel lanes, parking, bicycle lanes, sidewalks, multi-use trails, and
drainage ditches all take up space within the right-of-way. Knowing this,

how would you rank the importance of each item, 1 being most important?
Answered: 70 Skipped: 2
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62.12% 41

4.55% 3

33.33% 22

Q10 Riverview Drive, south of the boat launch, was reconstructed in 2020.
I feel the reconstruction:
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was a great
project. It ...

did not
address the...

Other (please
specify)
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was a great project. It met the needs of the neighborhood and park users.

did not address the existing issues of the neighborhood.

Other (please specify)


